



全省扫黑除恶专项斗争视频推进会提出 快速形成强大攻势 不获全胜决不收兵

本报记者 陈卓 王志浩

本报讯 4月27日,省扫黑办召开扫黑除恶“十大专项行动”暨挂牌督办案件视频推进会。会议强调,进一步提高政治站位,切实把思想和行动统一到中央的部署要求上来,科学谋划疫情防控背景下的扫黑除恶制胜之策,探索专项斗争新打法,扎实推进扫黑除恶“十大专项行动”,健全挂牌督办案件办理机制,展开扫黑除恶大决战,确保收官之年专项斗争取得全胜。省委政法委常务副书记,省扫黑除恶专项斗争领导小组副组长、办公室主任朱晨主持

会议并讲话。

今年以来,全省各地各部门同步推进疫情防控和扫黑除恶工作,扎实推进“依法打深打透大要案”等“十大专项行动”,做到了防疫不放松、工作不停摆。各级政法机关保持对黑恶势力的依法严惩态势,充分发挥信息技术优势,开展非接触式办案,第一季度共打掉黑恶团伙115个,起诉涉黑恶案件229件1280人,推动专项斗争不断向纵深发展。

会议指出,今年是扫黑除恶专项斗争决胜之年,要准确把握当前形势,进一步增强深化专项斗争的责任感和紧迫感,盯紧线索核查、案件办理、“打财断血”、逃犯追

捕、综合治理等方面的“难点”“堵点”,立即按下专项行动“乘胜追击、决战决胜”的“启动键”,快速形成强大攻势,迅速投入扫黑除恶大决战。

会议强调,要以“十大专项行动”为抓手,列出时间表,细化“路线图”,落实责任人,扎实推进专项斗争各项重点工作。要拓展线索来源,加大核查力度,推动线索见底清仓;要依托大数据研判,加大缉捕力度,推动逃犯归案清零;要充实办案力量,提升办案质效,推动案件依法清结;要强化纪法协同,加大问责力度,推动“伞网”同步清除;要强化办案指导,加大追缴力度,推

动“黑财”全面清缴;要整治突出问题,夯实基层基础,推动行业综合清源,既在深挖整治上下功夫,又在长效常治上见成效。

会议要求,健全挂牌督办案件办理机制,确保重大黑恶案件办理质效。各地各有关部门要聚焦“三个效果”,实行领导包案,落实工作举措,压实工作责任,以挂牌督办案件为切入点,突破一批、带动一片,同步推进“打伞破网”“打财断血”、行业治理,不获全胜决不收兵。

省、市两级扫黑除恶专项斗争领导小组办公室主任、副主任、成员及联络员,分别在省主会场、各市分会场参加会议。

省级政法单位和各设区市党委政法委政治部主任会议要求 聚焦“五个能力” 全面提升核心战斗力 努力为我省建设“重要窗口”提供坚强政法队伍保障

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 27日下午,省级政法单位和各设区市党委政法委政治部主任会议在杭召开。会议强调,全省政法系统要深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,对标对表中央、省委政法工作会议关于政法队伍建设的部署要求,进一步理清思路,明确任务,紧紧围绕提高政法队伍“五个能力”,狠抓重点工作落实,着力推动新时代浙江政法铁军建设,努力为我省建设“重要窗口”提供坚强政法队伍保障。省委政法委常务副书记朱晨出席会议并讲话。

会议指出,去年以来,全省政法队伍政治建设不断强化,基层党支部建设全面加强,队伍教育管理持续发力,从优待警各项举措落实落细,履职尽责能力有效提升,为圆满完成新中国成立70周年大庆安保维稳任务、为我省“两个高水平”建设提供了坚强的政法保障,值得充分肯定。

会议强调,全省政法系统要把学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,与习近平总书记关于新时代政法队伍建设重要指示精神结合起来,进一步增强抓好政法队伍建设的责任感使命感,胸怀“两个大局”、对表“重要窗口”、坚持“严管厚爱”,强化使命担当、责任担当、履职担当,切实

打造一支与“重要窗口”相匹配的高素质浙江政法铁军。

会议强调,要以贯彻落实《中国共产党政法工作条例》为契机,建立健全不忘初心、牢记使命制度,修订完善“八个排头兵”指标评估体系,全面加强机关党建工作,着力提高政治建设能力。要以开展执法司法规范化水平提升年活动为载体,积极组织开展争当“岗位能手”活动,不断拓宽优秀政法人才成长渠道,着力提高业务建设能力。要以开展政法队伍教育整顿为牵引,严格监督执纪,打好正风肃纪攻坚战,同时,深化政法机关内部“最多跑一次”改革,着力强化作风建设能力。要以

加强政法宣传阵地建设为依托,完善主题宣传策划机制,加大正面宣传和舆论引导力度,着力提高宣传引导能力。要以落实从优待警举措为抓手,全面细化落实关爱和为基层减负各项举措,着力提高激励保障能力。

会议要求,各地各部门要结合本地本单位的实际,认真谋划、周密部署,坚持问题导向、守正创新、久久为功,切实以务实高效的作风推动各项工作落地见效,推动政法队伍建设不断取得新成效。

省委政法委办公会议成员、政治部主任朱巧湘主持会议,省级政法单位和各设区市党委政法委政治部主任参加会议。

第二届“玉琮杯”清廉微电影微视频大赛正式启动

本报记者 潘旭萍 通讯员 洪涛

本报讯 清廉是为人之本、处事之道。用光影艺术诠释清廉文化,用镜头语言展示廉洁魅力,用生动故事弘扬清风正气。即日起,第二届“玉琮杯”清廉微电影微视频大赛面向全国征稿。

良渚古城遗址作为实证中华5000多年文明史圣地,2019年被正式列入《世界遗产名录》,玉琮作为良渚时期的标志性器物,以其规矩方圆之形隆重展现于大众视野。这一年,“玉琮杯”清廉微电影大赛正

式诞生,收到了来自全国23个省市的参赛作品,涌现出一批精品力作,赢得良好的社会反响。

为深入贯彻落实十九届中央纪委四次全会精神,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,为决胜高水平全面建成小康社会营造良好氛围,第二届“玉琮杯”清廉微电影微视频大赛如期而至。本次大赛由中国纪检监察杂志社、浙江省纪委省监委、浙江日报报业集团、杭州市纪委市监委、中共杭州市余杭区委主办,余杭区纪委监委、浙江省电影家协会微电影专业委员会、浙江法制报社承办。

大赛征集微电影、微视频作品,参赛作品要求原创,也可从余杭廉政网(网址: http://www.yhlz.gov.cn/)下载历届中国(浙江)廉政故事大赛获奖作品进行改编,征稿截止日期为8月25日。

报送方式有两种。邮箱报名:zjwdy@vip.126.com;寄送报名:浙江省



杭州市余杭区临平街道西大街33号1001室(浙江省微电影专业委员会秘书处“玉琮杯”清廉微电影大赛组委会)。本次大赛设单项奖、综合奖及组织奖若干名。

咨询方式:赵知行(0571-85310341;15811313102)、胡晓峰(0571-85310242;18868947924)。参赛作品要求、报名表格下载等其它具体事项,请详见 http://

www.yhlz.gov.cn/或
http://www.zjwdy.org.cn/。



公告刊登、公告查询请扫



中小企业免费法律咨询平台

寿仙谷·上等灵芝孢子粉 给一直感激的人
从本源上提升免疫力 灵芝国际标准制定承担单位
寿仙谷牌破壁灵芝孢子粉
清补养生热线: 0571—85933775
浙江省广闻(文)第 2020010024号 本品不能代替药物
不适宜人群:少年儿童、孕妇、乳母